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☆教育目標 子どもたちの思いや願いを生かしながら、「自分やふる
さとに誇りをもち、努力できる子ども」を育成する。

○進んで学習する子〈知〉 ○明るく思いやりのある子〈徳〉
○最後までやりぬく子〈意〉 ○健康でたくましい子〈体〉

感染予防へのご協力に感謝します

若々しい青葉が目にまぶしい、さわやかな季節を迎えました。日頃より子どもたちの健康で安全・安
心な学校生活のために、様々なご配慮をいただいておりますこと、誠にありがとうございます。
ご存知の通り、福島県内の新型コロナウイルス感染状況が厳しさを増し、５月１５日（土）から月末

まで、不要不急の外出自粛を求める等の緊急措置が講じられました。二本松市内でも新規感染が相次い
でおり、予断を許さない状況となっております。
これらの状況を鑑み、５月１５日（土）に予定しておりました運動会は「延期」（実施日は未定）、

５月２０日（木）と２５日（火）に予定しておりました学年懇談会は、いずれも「中止」（紙面開催）
とさせていただきました。何卒ご理解のほどお願いいたします。
学校では、感染症対策を講じてもなお感染リスクの高い学習活動とされるものについては一時停止し、

適切な方法で工夫して取り組むなど、引き続き感染拡大防止に配慮した教育活動を行ってまいります。
ご家庭におかれましても、以下の点を再度ご確認いただき、感染症対策へのご理解とご協力をお願い

いたします。

〔感染症予防のために〕
○ 登校前の検温や健康観察（生活チェックカードへの記入）をお願いします。
○ 同居されるご家族にも、毎日健康状態を確認してくださるようお願いします。同居されるご家
族に風邪症状が見られるなど、ご心配な場合は、学校までご相談ください。

○ ご家族等の状況に応じて、
・家庭内においてもマスク着用や手洗いをする
・清掃や換気を行い、衛生的な環境を保持する
・基本的な生活習慣を整え、体調管理を心がける などにもご配慮ください。

○ 県内外の感染拡大地域への不要不急の外出を控えるなどへのご配慮もお願いします。
○ 飲食は、感染防止対策を徹底し、「少人数、短時間、いつも一緒にいる人と」お願いします。
※ 体調に異変が生じた場合やPCR検査を受けるようになった場合等は、休日や夜間であっても、
学校（２２－０２０３）または教頭（０９０－４８８２－１００６）までご連絡ください。

PTA奉仕作業 クリーン活動

５月８日（土）、PTA奉仕作業が行われました。 ４月２７日（火）には、全校生でクリーン活動
５区、９区の保護者の皆様には、早朝よりご協 を行いました。密にならないように、隣同士の間

力をいただき、誠にありがとうございました。 隔を開けながら、校庭の草むしりをしました。
運動会に向けた環境整備ということで、校庭の １、２年生は校舎前、３、４年生は花壇前、５、

除草作業をしていただきました。約１時間の作業 ６年生はフェンスや遊具の周辺など、それぞれ分
でしたが、草削りで短い草を丁寧に削ったり、刈 担された箇所を重点的に作業しました。
り払い機で伸びた雑草を刈 ４５分間の作業でしたが、
ったりしていただきました。 ８２名で力を合わせたおか
おかげさまで、校庭が見違 げで、終わる頃にはすっか
えるようにきれいになりま りきれいになりました。自
した。きれいになった校庭 分たちの手で校庭をきれい
で、子どもたちは元気いっ にできたので、どの子も満
ぱい駆け回っております。 足した様子でした。
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１年生を迎える会 外国語活動

４月２８日（水）、感染症対策のため延期とな ３年生以上は、毎週外国語の学習があります。
っていた１年生を迎える会が行われました。 ALT（外国語指導助手）の先生（エヴェリン先
この会の実施に向けて、３年生以上の代表委員 生、エレン先生、エルビラ先生）が、交替で授業

会が中心となり、準備を進めてきました。 の支援に入ってくださいます。子どもたちは先生
会では、実行委員長のあいさつに続き、２年生 の流ちょうな英会話を聴いて、色々な単語や文章

が歓迎の言葉を述べました。１年生に伝わるよう など英語の表現に親しんでいます。
に、声の大きさや絵カードなどに工夫が見られま ６年生は、月日の言い方を学んだ後、自分の誕
した。歓迎イベントでは、学年ごとに考えたクイ 生日や好きな食べ物やスポーツ、将来なりたい職
ズや、縦割り班対抗のじゃんけんゲームをして、 業などを紹介し合いました。英語を通じてお互い
楽しいひとときを過ごしました。 を知るよい機会になりました。

放射線教育 タブレット端末の活用

学校では、全学年で放射線の授業を行っていま 国の GIGAスクール構想を受け、市より児童一
す。学年の発達段階に応じて、放射線等に関する 人一人にタブレットが配付されました。
知識を身に付けたり、放射線から身を守る行動の 検索機能を用いた調べ学習のほか、国語や算数
仕方を学んだりしています。そのほか、環境創造 の反復学習、社会科の地図作り、音楽での音作り
センター（コミュタン福島）で実験や観察など、 や楽器演奏など、様々な活動で活用しています。
体験を通じて学ぶ活動も行っています。 ４年生は、理科の授業で動画を視聴しました。
３年生では、ボールを使って放射線の特ちょう 体の仕組みについて他の学校の友達の意見を聞い

を考えたり、読み物資料をもとに話し合ったりし たり、それをもとに学級の友達と話し合ったりし
ながら放射線についての理解を深めました。 ながら、考えを深めました。

、

６月のおもな予定 ６月のめあて

１日（火） 自宅位置・通学路確認（～ 4日） ◎健康で明るい生活をしよう
３日（木） 森林環境学習（4年）耳鼻科検診 ○みんなで協力して活動する
７日（月） 全校集会 ○けじめのある生活をする
８日（火） HyperQU(よりよい学校生活と友達づくりｱﾝｹｰﾄ) ○後始末をきちんとする

１０日（木） 租税教室（6 年）少年隊顕彰授業 〔誹謗中傷の絶無に向けて〕
（6年）心電図検診（1,4年） 先日は、道徳資料をもとに親子で話し合いの機

１５日（火） 宿泊学習（5年）（～ 16日） 会をもっていただき、ありがとうございました。
１６日（水） 遠足（1，2年） 子どもたちと共に考えたことを、感想として多数
１８日（金） 社会科見学学習（4年） お寄せいただき感謝申し上げます。
２２日（火） 新体力テスト まつかぜ号 〔保護者の感想より〕
２３日（水） コミュタン見学学習（6年） ・大人でも差別や偏見がある中、子どもにどう伝
２４日（木） まち探検（2年） えればよいか難しいと感じました。
＊ 感染拡大等により延期や中止の場合もあります。該当 ・ワークシートに書いた言葉を友達が困っている
学年にはお便り、メール等で連絡します。 時に声に出して言えるようになってほしいです。


